(Wordson

Rhino® SD2/XD2 Takipci Modiiller

Tanim

Sekile bakin 1. Takip¢i modil pompanin (5) hidrolik
bdlmesinin Gzerine eklenir. Malzemeyi dlizglin
profilli konteynirlarin disina itmek igin tasarlanmigtir.
Standart ve PTFE kapli takip¢i tabaka moddlleri
asagidaki konteynir i¢ caplarina uyumludurlar.

e 280mm
e *286-mm (5-Galon ABD Standarti)
e 305mm
e 310mm
® 464-mm (30-Galon ABD Standarti)
* 572-mm (55-Galon ABD Standarti)

NOT: PTFE kapl takipgi plaka modulleri, bir
uygulama aktif olmayan malzemelerin kullanimini
gerektirdigi zaman paslanmaz ¢elik pompalarda
kullanilirlar.

Moddule baglh olarak, takipgi plakalar (3) bir ya iki
plastik keceye sahiptirler. Takipg¢i plaka bir
konteynirin icine egildigi zaman, plastik kece
konteynirin i¢ ¢capi etrafinda dar bir kece olusturarak
malzemenin basin¢lanmasina sebep olur. Pompa
dénduginde, takipgi plaka malzemeyi konteynirin
disina ve pompa hidrolik bélmesinin igine iter.
Plastik keceler ayrica malzemeyi etraftaki nemden
ve kirlenmeden korur.

55-GALON (572-MM)

TiPIK PARGALAR:

: BOSALTMA BORUSU

: TAHLIYE GOVDESI

. TAKIPCi PLAKAMODULU
: TAHLIYE GOVDES| ADAPTORU

U AWN =

: PTFE-KAPLAMALI GELIK HALKA

Sekil 1 Takipci Modulleri

: POMPA ( BOLUMLU POMPA HIDROLIK BOLMESi GOSTERILMEKTEDIR)

Bir PTFE kapli ¢elik halka (6) standart takipg¢i plaka
modillyle beraber folyo paketlerde paketlenmis
yuksek viskoziteli Greten malzemeleri igin kullanilir.
Konteynirin i¢ ¢capina yakin bir téleransla uyacak
sekilde boyutlandinimistir. Halka folyo paketinin
takipci tabaka modulu ve konteynir duvari arasinda
sikismasini engellemek icin folyo paketini ¢cdkertir.

Takipgi plaka moduliina bir konteynirin icine egmek
takipci plakanin (3) alti ve malzeme arasinda hava
olusmasina sebep olacaktir. Tahliye gévdesini (2)
adaptérden (4) takipgi tabakanin egdilmesinden énce
sOkmek, havaya bosalmasi icin bir yol saglayacaktir.

NOT: 464 mm ve 572 mm takipg¢i plaka moddlleri
icin tahliye gévdesi adaptériinde ek NPT portu
malzemeyi konteynira geri bosaltan bir opsiyonel
basingsizlandirma devresi baglamak igin kullanilir.
280 mm, 286 mm, 305 mm ve 310 mm takip¢i plaka
modyillerinde basingsizlandirma devresi baglamak
icin ek NPT portu takipci plakada bulunmaktadir.

Bosaltma borusu (1) havanin takipg¢i plaka altindaki
alana gitmesine olanak saglar. Asansér UP
pozisyonunda ve bosaltma valfi agikken, hava
takipci plakanin altindan akar. Bu basing konteyniri
takipg¢i plakanin digina iter.

5-GALON (286-MM)

30-GALON (464-MM)

© 2009 Nordson Corporation

P/N 7560016A04
-TURKISH -



2 Rhino SD2/XD2 Takipgi Modliller

Takipci Plaka Kecelerinin
Degistirilmesi

Takipci Plaka kegelerini degistirmeden énce bu
proseduri okuyun ve anlayin. Bu prosedurle ilgili

sorulariniz varsa, yerel bir Nordson temsilciyle
iletisime gecin.

UYARI: Yalnizca nitelikli personelin
asagidaki gorevleri yerine getirmesine izin

verin. Bu dokiiman ve diger tim ilgili

dokimanlardaki guvenlik talimatlarina uyun.

NOT:

® 55-Galon tambur bosaltici gdsterilmesine
ragmen, bu prosedur takipci kece miktarlari
disinda bir 5-Galon kova bosalticisi icin tipiktir.
5- Galon kova bosalticinin bir tane takipci kegesi
bulunmaktadir.

* Malzeme konteynirinin tambur bogalticidan
sokllmesi gerekiyorsa, asansor kontrol valfinde
NOTR ayarin kilitlenmedigini ve giivenli
pozisyonda oldugunu hatirlamak énemlidir.

Tablo 1 bu prosedirt uygulamak i¢in gerekli
maddeleri listelemektedir:

Tablo 1 Gerekli Maddeler

Oge Kullanim

Destek Bloklari Tamir esnasinda hava silindiri
pistonlarinin asagi savrulmasini

engelleyin.
iki biytik Takipci plakanin takipci plaka
tornavida ya da kecelerini ¢ekin.
bijon o o
anahtarlari. NOT: Takip¢i plaka keceleri bir

lastigin bir janttan ¢cekilmesiyle ayni
sekilde cekilir.

O halkasi Gres Yeni takipci plaka kecelerini
Yagi yaglayin.

NOT: O halkasi gres yagi
pompalanan malzeme ve yeni
takipci plaka keceleriyle uyumiu
olmalidir.

Eger yerlesikse, tabur bosalticidan malzeme
konteynirini sékun.

Sekile bakin 2. Destek bloklarini (2) yerlestirin:

55-Galon Tambur Bosalticilar: Destek
bloklarini (2) cergeve garpraz gubuk (4) ve iki
hava silindirinin de tepesi (3) arasina yerlestirin.

5 — Galon Kova Bosaltici: Destek bloklarini (2)
alt hava motoru kabi (1) ve iki hava silindirinin de
tepesi (3) arasina yerlestirin.

. Takipgi plaka deliklerinin (6) takipg¢i plaka

kecelerini (5) ¢cikarmak icin buyik bir tornavida
ya da bijon anahtari kullanin.

. Asagidakini gerceklestirin:

a. Tum Tambur Bosalticilar: Tim takipgi
plaka deliklerini temizleyin ve tUm yabanci
maddeleri yok edin.

b. 55-Galon Tambur Bosalticilar: Gerekirse,
55- Galon takipgi plakadaki (6) neopren
bantlari (7) hasar ve degistirmek igin
gbzetleyin.

Bulylk tornavida ya da bijon anahtari kullanarak

yeni takipci plaka kegelerini (5) yerlestirin.
. Takipgi plaka kecelerine (5) uygun bir O halkasi

gres yagi uygulayin.

. Tambur bosalticidan destek bloklarini (2) sékdin.

istenirse tambur bosalticiy servise geri koyun.

P/N 7560016A04
-TURKISH -

© 2009 Nordson Corporation



3

Rhino SD2/XD2 Takipgi Moduller

5-GALON KOVA BOSALTICI

55-GALON TAMBUR BOSALTICILAR

=

<

o

)2

’ < iRk
=

)

D
~

O
,.;\a \ "l  —
RY .I\J‘i}wn‘l‘»@@

\=

=2\ /«| -

TAMBUR BOSALTICI
NEOPREN BANTLAR

55-GALON

S

Keceleri Degistirme

Sekil 2

P/N 7560016A04

© 2009 Nordson Corporation

-TURKISH -



4 Rhino SD2/XD2 Takipgi Moddiller

Parcalar

Parca siparis etmek icin Nordson Musteri Hizmeti
Merkezini ya da yerel Nordson temsilcinizi arayin.

5.8 in¢ kiip pompalar icin 5-Galon
Takipci Modiilleri

Sekile bakin 3 ve asagidaki parga listesine
basvurun.

Sekil 3 5.8 ing kiip pompalar igin 5-Galon Takipgi Modiilleri

NOT: Bu takip¢i moddiller konteynir i¢ ¢aplarina
uygun olarak tasarlanirlar.

280 mm
*286-mm (5-Galon ABD Standarti)

286-mm TFE (5-Galon ABD Standartr)
305 mm
310 mm

P/N 7560016A04
-TURKISH -

© 2009 Nordson Corporation



Rhino SD2/XD2 Takipgi Moduller 5

Oge | Parca Tanim Miktar | Not
— 1070033 | 280-mm follower plate module, 2.375 throat, 5.8 cubic inch pump 1
— 1070034 286-mm follower plate module, 2.375 throat, 5.8 cubic inch pump 1 A
— 1070037 286-mm TFE follower plate module, 2.375 throat, 5.8 cubic inch pump 1 A
— 1070035 | 305-mm follower plate module, 2.375 throat, 5.8 cubic inch pump 1
— 1070036 | 310-mm follower plate module, 2.375 throat, 5.8 cubic inch pump 1
1 274379 e 280-mm: Seal, molded 1
1 274378 ¢ 286-mm and 286-mm TFE: Seal, molded 1 A
1 124863 ¢ 305-mm: Seal, steam hose 1
1 179312 ¢ 310-mm: Seal, steam hose 1
2 1070144 e 280-mm: Follower plate 1
2 1070152 e 286-mm: Follower plate 1
2 1070155 e 286-mm TFE: Follower plate 1
2 1070153 e 305-mm: Follower plate 1
2 1070154 ¢ 310-mm: Follower plate 1
3 984152 ¢ Nut, hex regular, 3/8-160 4
4 983160 * Washer, lock 3/8 4
5 983061 ¢ Washer, flat, 0.406 x 0.812 x 0.065 4
6 1043271 ¢ Nipple, pipe, schedule 40, 1/2 NPT, 24 in. 1
6 1043272 e 286-mm TFE: Nipple, pipe, schedule 40, 1/2 NPT, 24 in. stainless steel 1
7 941480 ¢ O-ring, Viton, 2.75 x 2.938 x 0.094 1
8 981624 e Screw, hex, 3/8-16 x 2.5 4
9 901151 ¢ Valve, ball, 1/2 NPT 1
10 1042553 ¢ Connector, male, 1/2-20 x 1/2 NPT 1
11 1042105 e Stem assembly, bleed, 5-gallon 1
11 1043274 e 286-mm TFE: Stem assembly, bleed, 5-gallon, stainless steel 1
12 1038038 ¢ Adapter, female, 1/2 x 1/2 NPT 1
13 973431 ¢ Plug, pipe, socket, 1/2 1
13 973408 e 286-mm TFE: Plug, pipe, socket, 1/2, stainless steel 1
14 900439 * Adhesive, Loctite 271 AR
15 900481 ¢ Adhesive, sealant PST AR
16 900344 ¢ Lubricant, Never Seez, 8-0z. can 1

NOT A: 5-Galon ABD Standarti

AR: Gerektigi gibi

© 2009 Nordson Corporation

P/N 7560016A04
-TURKISH -




6 Rhino SD2/XD2 Takipgi Moduiller

8.1 in¢ kiip pompalar icin 5-Galon
Takipci Moddilleri

Sekile bakin 4 ve asagidaki parga listesine
basvurun.

NOT: Bu takip¢i moduller konteynir i¢ ¢caplarina
uygun olarak tasarlanirlar.

280 mm

*286-mm (5-Galon ABD Standartr)
286-mm TFE (5-Galon ABD Standarti)
305 mm

310 mm

Sekil 4 8.1 ing kiip pompalar igin 5-Galon Takipgi Modiilleri

P/N 7560016A04
-TURKISH -

© 2009 Nordson Corporation



Rhino SD2/XD2 Takipgi Moduller 7

Oge | Parca Tanim Miktar | Not
— 1037808 | 280-mm follower plate module, 2.75 throat, 8.1 cubic inch pump 1
— 1037809 | 286-mm follower plate module, 2.75 throat, 8.1 cubic inch pump 1 A
— 1037814 286-mm TFE follower plate module, 2.75 throat, 8.1 cubic inch pump 1 A
— 1037810 | 305-mm follower plate module, 2.75 throat, 8.1 cubic inch pump 1
— 1037811 310-mm follower plate module, 2.75 throat, 8.1 cubic inch pump 1
1 274379 e 280-mm: Seal, molded 1
1 274378 ¢ 286-mm and 286-mm TFE: Seal, molded 1 A
1 124863 ¢ 305-mm: Seal, steam hose 1
1 179312 ¢ 310-mm: Seal, steam hose 1
2 124807 e 280-mm: Follower plate 1
2 124778 e 286-mm: Follower plate 1
2 335706 e 286-mm TFE: Follower plate 1
2 124860 e 305-mm: Follower plate 1
2 197314 ¢ 310-mm: Follower plate 1
3 984152 ¢ Nut, hex regular, 3/8-16 4
4 983160 * Washer, lock 3/8 4
5 983061 e Washer, flat, 0.406 x 0.812 x 0.065 4
6 1043271 ¢ Nipple, pipe, schedule 40, 1/2 NPT, 24 in. 1
6 1043272 e 286-mm TFE: Nipple, pipe, schedule 40, 1/2 NPT, 24 in. stainless steel 1
7 124690 ¢ Gasket, follower 1
8 981624 e Screw, hex, 3/8-16 x 2.5 4
9 901151 ¢ Valve, ball, 1/2 NPT 1
10 1042553 ¢ Connector, male, 1/2-20 x 1/2 NPT 1
11 1042105 e Stem assembly, bleed, 5-gallon 1
11 1043274 e 286-mm TFE: Stem assembly, bleed, 5-gallon, stainless steel 1
12 1038038 ¢ Adapter, female, 1/2 x 1/2 NPT 1
13 973431 ¢ Plug, pipe, socket, 1/2 1
13 973408 e 286-mm TFE: Plug, pipe, socket, 1/2, stainless steel 1
14 900439 * Adhesive, Loctite 271 AR
15 900481 ¢ Adhesive, sealant PST AR
16 900344 ¢ Lubricant, Never Seez, 8-0z. can 1

NOT A: 5-Galon ABD Standarti

AR: Gerektigi gibi

© 2009 Nordson Corporation

P/N 7560016A04
-TURKISH -




8 Rhino SD2/XD2 Takipgi Moduiller

5.8 ve 8.1 Ing¢ kiip pompalar icin 30-Galon Takip¢i Modiilleri

Sekile bakin 5 ve asagidaki parga listesine

basvurun.

e
O’OJ

Sekil 5 5.8 ve 8.1 ing kilp pompalar icin 30-Galon Takipgi Modiilleri

Oge | Parca Tanim Miktar | Not
— 1070038 5.8 cubic inch pump follower plate module, 2.375 throat 1 A
— 1037812 8.1 cubic inch pump follower plate module, 2.75 throat 1 A
1 1070156 ¢ 5.8 cubic inch pump: Follower plate 2.375 throat 1
1 281770 ¢ 8.1 cubic inch pump: Follower plate, 2.75 throat 1
2 941480 ¢ 5.8 cubic inch pump: O-ring, Viton, 2.75 x 2.938 x 0.094, 2.35 throat 1
2 940410 ¢ 8.1 cubic inch pump: O-ring, Viton, 3 x 3.125 x 0.063, 2.75 throat 1
3 1043271 ¢ Nipple, pipe, schedule 40, 1/2 NPT, 24 in. 1
4 983405 e Washer, lock, M10 4
5 982452 ¢ Screw, socket, M10 x 50 4
6 901151 e Valve, ball, 1/2 NPT 1
7 1042553 ¢ Connector, male, 1/2-20 x 1/2 NPT 1
8 1042470 e Stem assembly. 30-gallon 1
9 973431 ¢ Plug, pipe, socket, 1/2 1
10 973547 e Tee, street, 1/2 NPT 1
11 165215 ¢ Seal, follower, 30-gallon 2
12 900439 ¢ Adhesive, Loctite 271 AR
13 900481 ¢ Adhesive, sealant, PST AR
14 900344 ¢ Lubricant, Never Seez, 8-0z. can 1
15 900223 ¢ Lubricant, O-ring, Parker, 4-0z. 1

NOT A: Madde 1 ve 2 her takip¢i plaka moduline 6zeldir. Madde 3’den 15‘e kadar olanlar tim takipgi plaka
modiilleri igin ortaktir.

AR: Gerektigi gibi

P/N 7560016A04
-TURKISH -

© 2009 Nordson Corporation




Rhino SD2/XD2 Takipgi Moduller 9

5.8 in¢ kiip pompalar icin 55-Galon Takipc¢i Modiilleri

Sekile bakin 6 ve asagidaki parga listesine

basvurun.

Sekil 6 5.8 ing kilp pompalar igin 55-Galon Takipgi Modiilleri

Oge | Parca Tanim Miktar | Not
— 1069703 | Standard follower plate module, 55-gallon 2.375 throat 1 A
— 1070039 PTFE-coated follower plate module, 55-gallon 2.375 throat 1 A
1 1058802 ¢ Standard: Follower plate 1
1 1070157 ¢ PTFE-coated: Follower plate 1
2 1043271 e Standard: Nipple, pipe, schedule 40, 1/2 NPT, 24 in., galvanized 1
2 1043272 ¢ PTFE-coated: Nipple, pipe, schedule 40, 1/2 NPT, 24 in., stainless steel 1
3 320859 ¢ Standard: Stem, bleeder 1
3 1043275 ¢ PTFE-coated: Stem, bleeder, stainless steel 1
4 973431 e Standard: Plug, pipe, socket, 1/2 1
4 973408 ¢ PTFE-coated: Plug, pipe, socket, 1/2, stainless steel 1
5 973547 e Standard: Tee, 1/2 NPT 1
5 1043277 * PTFE-coated: Tee, 1/2 NPT, stainless steel 1
6 941480 ¢ O-ring, Viton, 2.75 x 2.938 x 0.094 1
7 983405 ¢ Washer, lock, M10 4
8 982452 ¢ Screw, socket, M10 x 50 4
9 901151 e Valve, ball, 1/2 NPT 1
10 972771 ¢ Connector, male 37 degrees, 9/16-18 x 1/2 1
11 308796 ¢ Ring, neoprene, follower 2
12 124706 ¢ Seal, follower 2
13 900439 ¢ Adhesive, Loctite 271 AR
14 900481 ¢ Adhesive, sealant, PST AR
15 900344 ¢ Lubricant, Never Seez, 8-0z. can 1
16 900223 ¢ Lubricant, O-ring, Parker, 4-0z. 1
NOT A: Madde 1’den 5’e kadar olanlar tim takip¢i plaka moddlleri igin ortaktir. Madde 6’den 16‘e kadar olanlar tim
takipci plaka modilleri igin ortaktir.
AR: Gerektigi gibi

© 2009 Nordson Corporation

P/N 7560016A04
-TURKISH -




10 Rhino SD2/XD2 Takipgi Modller

5.8 in¢ kiip CE pompa icin 55-Galon Takip¢i Modiilii

Sekile bakin 6 ve asagidaki parga listesine
basvurun.

Sekil 7 5.8 ing kilp CE pompa icin 55-Galon Takipgi Mod(ili

Parca Tanim Miktar | Not

1037804 | Standard follower plate module, 55-gallon 2.375 throat
186126 ¢ Follower plate

1043271 ¢ Nipple, pipe, schedule 40, 1/2 NPT, 24 in., galvanized
320859 ¢ Stem, bleeder

973431 ¢ Plug, pipe, socket, 1/2

973547 ¢ Tee, 1/2NPT

940410 ¢ O-ring, Viton, 3 x 3.125 x 0.063

983405 ¢ Washer, lock, M10

345503 ¢ Screw, socket, M10 x 55

901151 ¢ Valve, ball, 1/2 NPT

972771 ¢ Connector, male 37 degrees, 9/16-18 x 1/2
308796 ¢ Ring, neoprene, follower

124706 ¢ Seal, follower

NSRS NI RO I N R NG R G S S G G Y

900439 ¢ Adhesive, Loctite 271 AR
900481 * Adhesive, sealant, PST AR
900344 ¢ Lubricant, Never Seez, 8-0z. can

900223 ¢ Lubricant, O-ring, Parker, 4-0z.
295970 e Adapter, follower, 2.38 ID
18 124690 * Gasket, follower

R G R W U U U U U U ) W - .
\lmmhwm—so“’m“o"-"hm'\’—‘|8
o

AR: Gerektigi gibi

P/N 7560016A04 © 2009 Nordson Corporation
-TURKISH -



Rhino SD2/XD2 Takipgi Moduller 11

8.1 in¢ kiip pompalar icin 55-Galon Takipc¢i Modiilleri

Sekile bakin 8 ve asagidaki parga listesine
basvurun.

Sekil 8 8.1 ing kilp pompalar igin 55-Galon Takipgi Modiilleri

Oge | Parca Tanim Miktar | Not
— 1037813 Standard follower plate module, 55-gallon 2.75 throat A
1037815 PTFE-coated follower plate module, 55-gallon 2.75 throat A

186126 ¢ Standard: Follower plate

236866 ¢ PTFE-coated: Follower plate

1043271 e Standard: Nipple, pipe, schedule 40, 1/2 NPT, 24 in., galvanized
1043272 ¢ PTFE-coated: Nipple, pipe, schedule 40, 1/2 NPT, 24 in., stainless steel
320859 ¢ Standard: Stem, bleeder

1043275 ¢ PTFE-coated: Stem, bleeder, stainless steel

973431 e Standard: Plug, pipe, socket, 1/2

973408 ¢ PTFE-coated: Plug, pipe, socket, 1/2, stainless steel

973547 e Standard: Tee, 1/2 NPT

1043277 ¢ PTFE-coated: Tee, 1/2 NPT, stainless steel

940410 ¢ O-ring, Viton, 3 x 3.125 x 0.063

983405 ¢ Washer, lock, M10

982452 e Screw, socket, M10 x 50

901151 e Valve, ball, 1/2 NPT

972771 ¢ Connector, male 37 degrees, 9/16-18 x 1/2

308796 ¢ Ring, neoprene, follower

124706 ¢ Seal, follower

_ A A A NN A A a A a A a ala Al Al

S ro NIl NoOARNOONND = =

900439 ¢ Adhesive, Loctite 271 AR
900481 ¢ Adhesive, sealant, PST AR
900344 ¢ Lubricant, Never Seez, 8-0z. can 1
900223 ¢ Lubricant, O-ring, Parker, 4-0z. 1

NOT A: Madde 1’den 5’e kadar olanlar tim takip¢i plaka moddlleri igin ortaktir. Madde 6’den 16‘e kadar olanlar tim
takipci plaka modilleri igin ortaktir.

AR: Gerektigi gibi

© 2009 Nordson Corporation P/N 7560016A04
-TURKISH -



12 Rhino SD2/XD2 Takipgi Moddiller

5.8 ve 8.1 In¢ kiip Pompalar icin Celik Halkali 55 - Galon Takipci
Modiilleri

Sekile bakin 9 ve asagidaki parga listesine
basvurun.

I

13

Sekil 9 5.8 ve 8.1 ing kilp Pompalar icin Celik Halkali 55 - Galon Takipgi Modiilleri

Oge | Parca Tanim Miktar | Not
— 1070060 | 5.8 cubic inch pump follower plate module with ring, 55-gallon 2.375 throat 1 A
— 1037816 8.1 cubic inch pump follower plate module with ring, 55-gallon 2.75 throat 1 A
1 1058802 ¢ 5.8 cubic inch pump: Follower plate 1

1 186126 ¢ 8.1 cubic inch pump: Follower plate 1

2 941480 ¢ 5.8 cubic inch pump: O-ring, Viton, 2.75 x 2.938 x 0.094 1

2 940410 ¢ 8.1 cubic inch pump: O-ring, Viton, 3 x 3.125 x 0.063 1

3 1043271 ¢ Nipple, pipe, schedule 40, 1/2 NPT, 24 in., galvanized 1

4 983405 ¢ Washer, lock, M10 4

5 982452 ¢ Screw, socket, M10 x 50 4

6 901151 ¢ Valve, ball, 1/2 NPT 1

7 972771 ¢ Connector, male 37 degrees, 9/16-18 x 1/2 1

8 320859 e Stem, bleeder 1

9 973431 e Standard: Plug, pipe, socket, 1/2 1

10 973547 e Tee, 1/2NPT 1

11 282846 ¢ Ring, 571 mm 2

12 900439 ¢ Adhesive, Loctite 271 AR

13 900481 ¢ Adhesive, sealant, PST AR

14 900344 ¢ Lubricant, Never Seez, 8-0z. can 1

15 900223 ¢ Lubricant, O-ring, Parker, 4-0z. 1

NOT A: Madde 1 ve 2 her takip¢i plaka moduline 6zeldir. Madde 3’den 15‘e kadar olanlar tim takipgi plaka
moddlleri igin ortaktir.
AR: Gerektigi gibi
P/N 7560016A04 © 2009 Nordson Corporation

-TURKISH -



Rhino SD2/XD2 Takipgi Moduller 13

Notlar:

6/09 tarihinde yayimlanmigtir
- Orijinal Geviri -
Orijinal telif hakki 2007. Nordson, the Nordson logo ve Rhino tescilli ticari markalaridir tescilli ticari markalaridir.
Tum diger ticari markalar ilgili sahiplerinin mUlkiyeti altindadir.

© 2009 Nordson Corporation P/N 7560016A04
-TURKISH -




14 Rhino SD2/XD2 Takipgi Moddiller

P/N 7560016A04 © 2009 Nordson Corporation
-TURKISH -



